Etude RDM en flexion

g= -10 m/s?
Fb= -2000 Fh=
Matériau
E= 210000 N/mm?
p= 8
Poutre
L= 700 Longueur
Section
b= 160 largeur
h= 6 épaisseur
m= 5,38 kg
p= 5376 N
G = 2880 =b*h3/12

200

mm#

Appuis : deux petits cotés encastrés, les autres libres

Approche POUTRE
Charges F concentrées

Mfb = -176 568 Mfh =
-178 136

yl= -5,99 y2=

ol= 185,56 o2=

Approche PLAQUE (RDM7)
g=0

15932
14 364
0,51
16,6

Charge F1 concentrée (surface=gh)

aux appuis
ol =Sxx=~ 200
contre 182

Charge F1 répartie sur largeur b (surface=bxh)

aux appuis
01 =Sxx= 205
contre 182

alL/2 = F*L/8 + p*L/24

aux appuis = F*L/8 + p*L/12
=F*L3/192 [E/NG + p*L2/384 [E/IG
= Mfmax / (IG /(h/2))

Charge(s) surfacique(s) [MPa] = 70.7354 (*piD%4=2000)

Charge(s) surfacique(s) [MPa] = 2,0833 (*h*h=2000)

odélisation RDM?7 Flexion :

odule de Young = 210000 MPa
Masse volumique = 8000 kg/m3

oeud 1: x=0.000
oeud 2: x = 350.000
oeud 3: x = 700.000

Rectangle plein : LY = 6.0 LZ = 160.0 (mm)
Aire = 9.60 cm2
Moment quadratique : Iz = 0.29 cm4

[Poids de la structure = 53.76 N (g = 10.00 m/s2)

Noeud 1 : Encastrement
oeud 3 : Encastrement

Charge nodale : Noeud =2 Fy =-2000.00 N Mz = 0.00 N.mm
_e poids propre est pris en compte (g = 10.00 m/s2)

Dy maximal = 8.67362E-016 mm , x = 700.000 mm
Dy minimal = -5.98700E+000 mm , x = 350.000 mm

Moment flechissant maximal = 176568.00 N.mm a 350.000 mm
oment flechissant minimal = -178136.00 N.mm a 0.000 mm

Contrainte normale maximale = 185.56 MPa a 0.000 mm
“ontrainte normale minimale = -185.56 MPa a 0.000 mm

Feuillel

Iso-contraintes normales [ MPa ]

yl=55
5.498E-001
1.100E+000
2.749€+000
4.948E+000
5.498E+000
INT = 5.498E-001
Déplacement sur z
yl=58

0.000E+000

5.815E-001

2.908E+000

4.071E+000

5.234E+000

INT = 5.815E-001

Déplacement sur z
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